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[ REMRONE | BmEs 12001007 B& | T3 [ e BB 2902
) SERIhO TImIChHEET 5T i ZEShA
%iﬁ% TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOESILADKRES TREDOHFESSLNIDOKRES
= = DV Er HEHVE T = = TR HVE = HEHVE sl =
; 100kN/m#Z#8Z 5| 1.00 | 0.00 ~ 0.41 106.93 |3m%EBZ 3 -~ - -| 100kN/Mi%#82% | 1.00 | 1262 ~ 1434 106.93 |3mEBZ5 ~ -
Zh s 1.001 041 ~ 710 100.00 | ThLs | 000 ~ 710|225 9.89 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 1262| 100.00| FnLsS | 6500 ~ 1434|225 9.89
2 100kN/m#Z#B2% | 1.00 | 000 ~ 122 12089 |3mEBZ% -~ -| 100kN/m%#BZ5 | 1.00 | 1260 ~ 1866 120.89 |3mE#EZB ~
Zhn s 1.00 | 122 ~ 791 100.00 | #nst | 000 ~ 791|248 10.91 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 1260| 100.00| FnLsS | 500 ~ 1866| 2.48 10.91
3 100kN/m#Z#B2%| 1.00 | 000 ~ 076 11278 |3mZEBZ5 ~ -| 100kN/m%#BZ 5| 1.00 | 1358 ~ 1708 112.78 |3m%Ei#BZ3 ~
Zhn s 1.00 076 ~ 744 100.00 | FhLls | 000 ~ 744|269 11.84 ZhnLst 1.00 | 5.00 ~ 1358 100.00| FnLs | 500 ~ 17.08| 2.69 11.84
4 100kN/m#Z#B2% | 1.00 | 000 ~ 025 10416 |3mEBZ5 ~ -| 100kN/m%#BZ5 | 1.00 | 1683 ~ 1712 104.16 |3m%E#BZ3 ~
Zh st 1.001 025 ~ 693 100.00| Thbs | 000 ~ 693|287 12.64 ZThLs 1.00 ] 5.00 ~ 1583 100.00| Tns | 500 ~ 1712|287 12.64
5 100kN/m#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 089 11506 |3mEBZ5 ~ -| 100kN/m%#BZ5 | 1.00 | 1321 ~ 1730 115.06 |3mZEBZ3 ~
Zh st 1.001089 ~ 757 100.00| Thbs | 000 ~ 757|264 11.62 ZThLs 1.00 500 ~ 1321 100.00| Tnst | 500 ~ 17.30| 2.64 11.62
g 100kN/m#Z#BZ% | 1.00 | 000 ~ 093 11583 |3mEBZ5 ~ -| 100kN/m%#BZ% | 1.00 | 1302 ~ 1730 115.83 |3mZEBZ% ~
zh s 1.001093 ~ 762 100.00 | Ths | 000 ~ 762|261 11.49 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 1302| 100.00 | FTns | 500 ~ 17.30| 2.61 11.49
- 100kN/m#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 099 11690 |3mEBZ5 ~ -| 100kN/m%#BZ5 | 1.00 | 1294 ~ 1754 116.90 |3mE#EZB ~
Zh st 1.001099 ~ 768 100.00| ThLs | 0.o0 ~ 768|260 11.43 ThLs 1.00 ] 5.00 ~ 1294 100.00| TnLs | 500 ~ 17.54| 2.60 11.43
3 100kN/m#Z#BZ% | 1.00 | 000 ~ 035| 10585 |3mEBZ5 ~ -| 100kN/mM%#BZ 5| 1.00 | 1687 ~ 1772 105.85 |3mE#EZB ~
zh s 1.00 035 ~ 704 100.00 | #nust | 000 ~ 704|287 12.65 LS 1.00 | 5.00 ~ 1587 100.00 | =ns | 500 ~ 17.72| 2.87 12.65
9 100kN/m#%#EZ2 % | 1.00 | 000 ~ 090 115.26 |3mE{BZ 5 ~ -| 100kN/M%#BZ B | 1.00 | 1317 ~ 17.32 115.26 |3m%iBAS ~
Zh st 1.001 090 ~ 758 100.00| ThLs | 000 ~ 758|264 11.60 zh st 1.00 | 5.00 ~ 1317| 100.00 | ZhLS | 6500 ~ 1732|264 11.60
10 100kN/m#%i#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 068 111.43 |3mZEBZD ~ -| 100kN/m%#BZ 5| 1.00 | 1275 ~ 1587 111.43 |3m%E#EZ3 ~
Zh st 1.001 068 ~ 736 100.00| ThLs | 0.o0 ~ 736|240 10.54 zh st 1.00]5.00 ~ 1275 100.00| FnLs | 500 ~ 1587| 2.40 10.54
11 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD ~ -| 100kN/m%H#BZ.% ~ -|3mEEZS ~
ZnLs 1.00 | 0.00 ~ 6.66 99.65 | TnLS | 000 ~ 666|218 9.59 znLs 1.00 | 5.00 ~ 1280 99.65 | NS | 5,00 ~ 1280]2.18 9.59
12 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD ~ -| 100kN/m%H#BZ.% ~ -|3mEEZS ~
Zzh st 1.00 | 0.00 ~ 405 59.53 | ThLs | 0.00 ~ 0.00| 1.69 7.43 zh st 1.00 | 5.00 ~ 6.00 59.58 | TSt | 500 ~ 6.00| 1.69 7.453
13 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD ~ -| 100kN/m%H#BZ.% ~ -|3mEEZS ~
Zzh st 1.00 | 0.00 ~ 359 52.93 | ThLs | 000 ~ 000|176 7.73 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 52.95 | FnLs | 500 ~ 500|176 7.78
14 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD ~ -] 100kN/m%#8 %% ~ -|3mEEZD ~ - -
zhnLs 1.00 | 0.00 ~ 289 43.45 | =hS | 000 ~ 289|217 9.564 Lo 1.00 | 5.00 ~ 56.00 43.45 | EnLS | 65,00 ~ 500217 9.564
15 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD ~ -] 100kN/m%#8 %% ~ -|3mEEZD ~ - -
znLs 1.00 | 0.00 ~ 475 69.64 | TN | 000 ~ 000)1.76 7.77 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 7.20 69.64 | EnS | 65,00 ~ 720|176 7.77

EFE



RIER D AR R R E
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[ REMRONE | BmEs 12001007 B& | T3 [ e BB 2902
) SMERH O T inICHEET 51 SfERHA
Eﬁ;]ig TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOESILADKRES TREDOHFESSLNIDOKRES
= = DV Er HEHVE T = = TR HVE = HEHVE s =
16 100kN/mM%Z#BZ % - -~ - -|3mZEBZD -~ - - -| 100kN/M#Z# 8% % - -~ - -|3mEBZD -~ - -
Zh s 1.00 | 0.00 ~ 6.59 98.45 | =nLst | 000 ~ 659|260 11.42 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 1461 98.45 | =N | 5,00 ~ 1461 2.60 11.42
17 100kN/m#%#8Z5| 1.00| 000 ~ 084 114.22 |3m%EHBZ% -~ - - -| 100kN/Mi%E#82% | 1.00 | 1261 ~ 1642 114.22 |3m&EBZ5 -~
Zhn s 1.001084 ~ 752 100.00 | Ths | 000 ~ 752|246 10.81 zhnLs 1.00 1500 ~ 1261 100.00 | LS | 5.00 ~ 1642)] 2.46 10.81
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mZHBAS ~ 100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mEBZD ~
Zhn s ~ ZzhLst ~ ZhnLst ~ st ~
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3m%EHBAS ~ 100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mEBZD ~
zh s ~ zhst ~ zhLs ~ zhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBEZD ~
zh s ~ zhLs ~ zhLs ~ ZhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBERD ~
zh s ~ zhLs ~ zhLst ~ zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBERD ~
zh s ~ zhnst ~ zhLst ~ zhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
zh s ~ zhLs ~ zhLst ~ zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zn LS ~ ZTh LS ~ LS ~ K o0)) ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zn LS ~ ZTh LS ~ LS ~ Zhn st ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zn LS ~ ZTh LS ~ LS ~ K o0)) ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zn LS ~ ZTh LS ~ LS ~ Zhn st ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zn LS ~ ZThLLS ~ LS ~ K o0)) ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/mM%i#8Z % ~ IMEEZD ~
Zn LS ~ ZThLsh ~ LS ~ Zn st ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/mM%i#8 % % ~ IMEEZD ~
Zh s ~ Zh LS ~ Zh LS ~ ZnList ~




